

# 联合国为解决黑海粮食外运问题与俄保持沟通

## 乌首都基辅遭空袭

中新社北京10月31日电 综合消息：俄罗斯29日宣布暂停参与执行黑海港口农产品外运协议，30日，联合国和土耳其作为促成该协议的两大斡旋方，正积极与各方保持沟通，试图结束俄罗斯暂停参与该协议的状况。当地时间31日早晨，乌克兰首都基辅遭遇空袭，部分地区停电停水。

### 联合国为解决黑海粮食外运问题与俄保持沟通

据联合国官网消息，联合国秘书长发言人迪雅里克30日发表声明称，联合国秘书长古特雷斯对当前黑海港口农产品外运协议的运行状况深表担

忧，他决定推迟出访行程，着力应对这一问题。发言人指出，古特雷斯正持续与各方展开密切沟通，旨在结束俄罗斯暂停参与该协议的状况。

消息指，俄罗斯29日指责乌克兰袭击参与保障海上粮食走廊安全的俄方船只，并宣布暂停参与执行黑海港口农产品外运协议。

黑海粮食外运联合协调中心最新发布消息称，联合国代表团30日召集土耳其、乌克兰与俄罗斯三方代表团举行全体会议。在此期间，俄方告知各方，虽然俄罗斯已无限期暂停参与包括船只检查在内

的各项倡议活动的实施，但仍将同联合国和土耳其方面在紧要问题上保持对话。俄方代表还表示，愿意就急需联合协调中心作出决定的事项展开远程合作。

此外，乌克兰、土耳其和联合国三方代表团商定，在10月31日将批准16艘运粮船(12艘出港、4艘入港)进入海上人道主义走廊。联合国代表团已按照既定程序向俄方代表团通报这一调度计划。

### 土耳其就黑海粮食外运协议与各方密切接触

据阿纳多卢通讯社报道，土耳其国防部30日表示，土耳其国

防部长阿卡尔正在与有关各方密切接触，以恢复黑海港口农产品外运协议。

报道称，阿卡尔在与有关各方的对话中强调了继续该协议的重要性，提醒各方该协议对全世界的人类产生了积极影响，证明了所有危机都可以通过善意和对话解决。他强调，各方应避免任何可能对该机制的延续产生负面影响的挑衅行为。

### 新西兰将俄多名个人和多家实体列入制裁名单

据塔斯社报道，新西兰外交部长马胡塔31日在新闻发布会上宣布，新西兰已对14名俄罗斯个人、7家国防

实体和媒体机构实施了制裁。所有受制裁的个人都将被禁止访问新西兰，他们的资产也将被冻结。

### 基辅遭遇空袭 部分地区停电停水

美国有线电视新闻网(CNN)报道称，当地时间31日早晨，乌克兰首都基辅传来爆炸声，整个城市响起空袭警报，当局呼吁居民留在防空洞内。

报道称，乌克兰首都基辅市市长克利奇科当天在社交媒体上表示，在关键基础设施遭到袭击后，乌克兰首都基辅的部分地区停电停水。(完)

# 佩洛西丈夫遇袭最新细节曝光

## 凶手包里带着这些物品

中新网10月31日电 据美国有线电视新闻网(CNN)30日援引知情人士称，日前袭击美国众议院议长佩洛西丈夫保罗·佩洛西的男子德佩普随身携带一个物品包，里面装有多个可用来捆绑手脚的拉链扣。此外，该男子身上还带着胶带。

据一位执法人员和国会高级助手称，42岁的戴维·德

佩普(David DePape)当时还试图绑住保罗·佩洛西。用来袭击保罗·佩洛西的锤子也是德佩普自己带来的。但他们均不知道德佩普被拘留时是否携带其他武器。

据报道，旧金山警察局长斯科特称，德佩普面临谋杀未遂、使用致命武器袭击、虐待老人、入室盗窃和其他与袭击有关的多项重罪指控。

据悉，虽然警方尚未确定嫌犯作案动机，但相信德佩普是有意进入这间房子的。警方表示，德佩普从后门进入房子，目前尚不清楚他是否绕过了任何安全措施。

据此前报道，当地时间28日凌晨，美国众议院议长南希·佩洛西的丈夫保罗·佩洛西在旧金山的家中遭到暴力袭击。知

情人士消息称，82岁的保罗·佩洛西头部和身体均受钝器所伤。

据悉，保罗·佩洛西已于29日完成颅骨重建手术，目前正在恢复。



佩洛西与其丈夫